

## ВИТЯГ

з протоколу № 11 від 19.04.2024 р.  
розширеного засідання кафедри соціології  
факультету соціології і права КПІ ім. Ігоря Сікорського

Всього науково-педагогічних працівників кафедри: 13

Присутні на засіданні кафедри: 13

### ЗАПРОШЕНІ:

**Стейкхолдери ОНП:** Анна Іщенко, директор Навчально-наукового центру прикладної соціології «Соціоплюс»; Іван Пишнограєв, в.о. директора ННЦ «Світовий центр даних з геоінформатики та сталого розвитку».

**Здобувачі вищої освіти:** другого (магістерського) рівня вищої освіти за ОНП Аналітика соціальних даних» Владислав Гладкий, Вадим Гасанов, Сергій Білковський.

### Порядок денний:

1. Пропозиції щодо оновлення освітньо-наукової програми «Аналітика соціальних даних» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 054 Соціологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки.

### СЛУХАЛИ:

**Павло Федорченко-Кутуєв.** Доброго дня, шановні колеги! Дякую всім, що незважаючи на складні часи, змогли доєднатися до зустрічі!

**Андрій Багінський.** Урахувати рекомендації експертів НАЗЯВО за результатами акредитації іншої магістерської ОП «Врегулювання конфліктів та медіація» рекомендую збільшити кількість кредитів з навчальної дисципліни «Педагогіка вищої школи» з 2-х кредитів до 3-х кредитів.

**Іван Пишнограєв.** Враховуючи, що це освітньо-наукова програма, важливо не тільки розвивати практичну сторону, але і науковий підхід до вирішення завдань, тому пропоную збільшити кількість кредитів з ОК «Науково-дослідна робота за темою магістерської дисертації»

**Анна Іщенко.** З метою посилення компетентностей, пов'язаних зі здатністю розробляти та оцінювати соціальні проекти і програми пропоную збільшити кількість кредитів з ОК «Міжнародна проектно-грантова діяльність та стартап-менеджмент».

**Гладкий Владислав.** В цілому після майже року навчання все подобається. З дисциплін, вважаю, що було б добре мати досвід аналізу соціальних даних в середовищах R та Python. Зараз більше вивчаємо їх основи і можливості, думаю, після цього варто розвинути далі.

**Вадим Гасанов.** В цілому все подобається. Був приємно здивований, що є багато технічних аспектів, такі як візуалізація даних і програмування. Про розширення або додавання, нема що сказати. Більшість предметів доповнюють один одного.

**Сергій Білковський.** Моє бажання було отримати навички аналітики, візуалізації даних. Також, чого я не очікував, що з'явиться дисципліна «Технології OSINT в соціологічних дослідженнях». Важливе вміння в нашому світі і хотілося б приділити більше часу. Зазвичай вмінням аналізувати нас привчають ще з бакалавру. Та й в більшості предметів нас до аналізу привчають. В загальному, програма самодостатня. Очікую, що буде в наступних семестрах.

**Павло Федорченко-Кутуєв.** Для посилення мовних та аналітичних компетентностей, пропоную збільшити кількість кредитів з ОК «Практичний курс іноземної мови для наукової комунікації».

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:**

Схвалити надані пропозиції стейкхолдерів, викладачів, здобувачів вищої освіти та рекомендувати робочій групі оновити освітньо-наукову програму «Аналітика соціальних даних» відповідно до наданих пропозицій.

Завідувач кафедри

  
Павло ФЕДОРЧЕНКО-КУТУЄВ

Секретар кафедри

  
Олексій СЕВЕРИНЧИК